

永康日报

2021年1月
庚子年十二月十七
星期五 今日8版
第9787期

29



拓宽募捐渠道 增加救助项目 创新救助模式 六个慈善项目让困难群众温暖过年

融媒记者 童英晓

本报讯 1月28日,舟山镇舟一村村民楼某某拿着市慈善总会送来的5万元救助款,泣不成声。

据了解,楼某某的妻子患椎间盘突出,无法从事重体力劳动,其父患脑梗十余年,一直靠吃药维持,家里还有两个年幼的女儿正在求学阶段。去年5月,突发脑溢血致楼某某半身偏瘫,

让这个困难家庭雪上加霜。在了解情况后,市慈善总会将其列入年关救助对象。

当天,市慈善总会一行前往舟山镇开展慈善送温暖活动,先后走访慰问了4户困难家庭,给他们送上温暖和关爱。

市慈善总会相关负责人说,慈善送温暖项目已连续开展20年。近年来,市慈善总会积极拓宽募捐渠道和救助范围,创新救助模式,增强救助力度。今年慈善送温暖活动的救助金额从往年的30万元增加到52.3万元,救助对象达248人次,在全市营造了

弱有所扶、困有所帮的浓厚氛围。

记者了解到,今年我市年关救助项目增加到六个,救助金额从往年的30万元增加到200多万元。其中,群升特困家庭大病慈善救助项目是2020年设立的新项目,年终救助对象14人,金额总计33万元。此外,我市还增设了慈善大病医疗救助、公职人员关爱基金、耐药性肺结核及结核艾滋双重感染困难患者救助基金、法院人大代表联络站执行困难救助基金等项目。

值得一提的是,法院人大代表联络站执行困难救助基金是一个用于

缓解因被执行人没有履行能力,造成申请执行人生活困难的专项救助项目。该基金在日前发生的2起拖欠工资的案件中发挥了积极作用,让81名外来务工人员拿到了被拖欠几个月的工资。据悉,该基金设立以来,救助对象共53人次,救助金额达91.3万元,为我市社会和谐稳定作出了积极贡献。

为了让符合条件的困难群众及时得到救助,我市还改变了以往通过宣传发动的申报方式,主动通过医保、民政等部门寻找救助对象,并及时发出通知,尽可能让他们安心过年。



张群环在2021年全市重点工作任务清单交办部署会上强调 掀起 清单革命 四化争先 落实

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 1月28日,2021年全市重点工作任务清单交办部署会召开,将政府工作报告明确的重点工作具体化、清单化、项目化,以任务书的形式落实到每一个相关部门,以开局就是决战的心态、起步就是冲刺的姿态,吹响新一年拼搏奋进的号角。市领导张群环、周启标、施礼干、卢轶、郑云涛、李浩锋、朱茂均、朱彭年、朱长林参加。

市两会闭幕后,我市第一时间对政府工作报告重点工作任务进行了分解,包括80项报告工作任务和10项民生实事,每项任务均明确了牵头领导、牵头单位和责任单位。会上,发改、市场监管、交通运输、生态环境、自然资

源和规划、卫健、商务、城投集团、江南街道等9个单位代表领取任务书;建设、经信、综合执法、文旅集团等4个单位代表作表态发言。

市委副书记、市长张群环说,政府工作报告就是政府干事的任务书、军令状。市政府各组成部门、各镇(街道、区)都是落实干事职责的责任主体,要以风雨多经人老,关山初度路犹长的觉悟,牢记政府的定位是干事,检验标准是干成事,把政府工作报告重点工作任务落实、落深、落细。

张群环指出,要以雪里行军情更迫的担当,抓紧抓实清单落实、四化争先工作推进机制。要掀起清单革命,制定任务清单、责任清单、计划清单,把重点工作转换成部门具体落实的各类清单,照单落实、对单销号,做

到全体干部个个头上有任务,人人肩上有担子,让交办任务件件落地、项项落实。要顺时而动、因势而为,积极抢抓数字赋能新机遇,通过对重点工作的颗粒化分解、可视化跟踪、专班化推进、闭环化督查,弘扬拼搏精神,勇挑发展重担,聚力打造政府强执行、抓落实、争一流的干事素养。

张群环强调,要以风卷红旗过大关的勇气,推动形成结果论英雄、的干事创业导向。政府部门要提振信心、振奋精神,坚持生成性学习,保持奋进者姿态,激发创造性张力,持续增强谋划力、创造力、执行力、抵达力,切实干成一批经得起实践、历史和人民检验的实事,以实际行动和新的业绩,完成好交办的各项重点工作任务。

发挥独特优势
凝聚集体智慧
特约监察员
把脉清廉建设

时政新闻 2版



佩戴口罩

疫情防控尚未到放松时
打了疫苗也要戴好口罩

永康市融媒体中心 宣



田川未来社区一期工程有序推进

近日,在田川未来社区施工现场,工人们正在地块西北角区域进行地下室土建施工。据悉,目前正在建设的是一期工程A地块项目,总建筑面积27万平方米,预计2023年10月完工。

融媒记者 杨成栋 摄



永康日报 广告中心

热线:87138766 地址:望春东路88号

永康日报 舞蹈培训中心

即报即学

孔老师:13373823903
陈老师:13858936660 (646660)
长号可加微信